

Θέμα: Απαγόρευση ηχορύπανσης στο Δήμο Λειψών από Οικοδομικές Εργασίες, μεταφορές οικοδομικών υλικών κ.λπ.

Αξιότιμε Δήμαρχε,
Αξιότιμοι Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου Λειψών,

Ως ιδιοκτήτες και διαχειριστές τουριστικών καταλυμάτων και συναφών επιχειρηματικών δραστηριοτήτων, με την παρούσα αίτηση ζητούμε τη ρυθμιστική παρέμβαση του Δήμου Λειψών σε σχέση με την απαγόρευση της ηχορύπανσης που προκαλείται από οικοδομικές εργασίες και μεταφορές οικοδομικών υλικών κατά τη διάρκεια της θερινής Τουριστικής Περιόδου. Ένα ζήτημα κοινού και δημόσιου συμφέροντος σε σχέση με την ποιότητα της διαβίωσης, τόσο για τους μόνιμους κατοίκους, όσο και για τους επισκέπτες του νησιού μας κατά την ως άνω συγκεκριμένη χρονική περίοδο εντός του έτους.

Κατόπιν της σχετικής διαβούλευσης και της συναίνεσης προς όλα τα μέρη και προς όλα τα εμπλεκόμενα έννομα συμφέροντα από την πλευρά μας εκπροσωπώντας επιχειρηματίες και κατοίκους του Δήμου μας, είναι μεν κατανοητή και θεμιτή η δόμηση νέων κατοικιών και λοιπών κτιριακών εγκαταστάσεων, ωστόσο κρίνεται αναγκαίο να τεθούν οι απαραίτητοι χρονικοί και τοπικοί περιορισμοί κατά τη

διάρκεια του έτους, ιδιαίτερα κατά την κρίσιμη περίοδο της κορύφωσης της τουριστικής κίνησης, ούτως ώστε να αποφεύγονται και οι σχετικές έντονες οχλήσεις, διαμαρτυρίες και αρνητικές αξιολογήσεις που εισπράττουμε από το τουριστικό κοινό που έρχεται στο νησί μας για ξεκούραση και ψυχική ηρεμία.

Κατανοούμε δε πως και οι τυχόν αντίστοιχες εργασίες από τα τεχνικά κλιμάκια του Δήμου δεν μπορούν να περιοριστούν απόλυτα, αλλά και αυτές πιστεύουμε πως δύναται να προσαρμοστούν στις αμιγώς έκτακτες και στις άμεσες παρεμβάσεις για την εύρυθμη λειτουργία των υποχρεώσεων και των αναγκών του Δήμου μας.

Πιστεύουμε ακράδαντα πως η θέσπιση σχετικής Κανονιστικής Πράξης με αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής και του Δημοτικού Συμβουλίου, κατά τα προβλεπόμενα στο συναφές νομοθετικό πλαίσιο των Ν. 3463/2006 και Ν. 3852/2010, ανταποκρίνεται στο κοινό συμφέρον κατοίκων και επισκεπτών του Δήμου μας προς όφελος της Βιώσιμης Ανάπτυξης του τόπου μας.

Λειψοί, 18-07-2022

Με εκτίμηση,